14. 4. 2025. Uvod u vjerojatnost

U tri urne su bijele i crne kuglice. U prvoj 2B (dvije bijele) 1C (jedna

crna), u drugoj 2B2C i tre’coj 1B3C. Gledamo dva eksperimenta

a) Ako nasumce zavu’cemo ruku u svaku urnu i iz nje izvu”cemo po jednu
kuglicu kolika je vjerojatnost da sve tri kuglice budu iste boje ?

b) Ako iz druge urne nasumce izvu”cemo odjednom 2 kuglice, koja je /@
vjerojatnost da su one iste boje ? 7. | ®
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Ako dvije biram jednu izvlacim, pa stavljam natrag, pa izvlacim drugu
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(Poissonova razdioba) U jezeru je prosjecno na svakih 5 kubika vode 7 riba. Ako mrezom prodemo
kroz 11 kubika vode kolika Je VJerOJatnost da cemo mreZzom uhvatiti 13 riba ?
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Na koliko na“cina mo“zemo od 9 ljudii to 4 mu“skarca i 5 “zena
i) izabrati 3 “covjeka ? -
ii) izabrati 3 cov1eka a da je pri tome medju njima barem 1 “zena
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U tvornici cipela je 20 posto pari cipela i 25 posto pari “cizmica s bar

jednom tvorni“ckom gre“skom. U du’can je stiglo 60 pari cipela i 70 pari “cizmica
iz te tvornice. Ako prodava“c uzme nasumce jednu kutiju i ne zna jesu li u

njoj “cizmice ili cipele i nadje u njoj par obu’ce s gre”“skom koja je vjerojatnost

da su u toj kutiji bile “cizmice
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Slu“cajna veli“cina Y raspodijeljena je po normalnoj razdiobi sa sred-

njom vrijedno’s’cu 108 i standardnom devijacijom 6. <

a) kolika je vjerojatnost da je Y <100 ? q =4 -

b) kolika je vjerojatnost da je Y izmedju 108112 7? fo

c) kolika je vjerojatnostda je Y ve'ciod 112 ? - /LD& /A
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